
!!DŮLEŽITÉ INFO PRO OBČANY!! 
Pálení biologického odpadu je podle novely zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší od 

března zakázáno, stejně jako vypalování trávy 
 

Ze zákona o požární ochraně (zákon č.133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších 
předpisů) vyplývá všem fyzickým, právnickým a podnikajícím fyzickým osobám povinnost 
počínat si vždy takovým způsobem, aby nevznikl požár, a v případě jeho vzniku učinit nezbytná 
opatření proti jeho šíření. Dále je v tomto zákoně stanoveno, že fyzická osoba nesmí provádět 
vypalování porostů, jinak se dopustí přestupku (lze uložit pokutu do výše 25 000 Kč), právnická a 
podnikající fyzická osoba nesmí provádět vypalováni porostů (lze uložit pokutu do výše 500 000 
Kč). Vypalováním porostů rozumíme plošné ničení trávy, plevele či křovin např. rostoucí kolem 
plotu, křoví nebo rákosí u rybníka pomocí ohně a podobně.  

Od 1. března roku 2025 je pálení biologického odpadu zakázáno.  

Na otevřeném ohništi je však možné spalovat výlučně suché rostlinné materiály, které nejsou 
znečištěné nebo jinak kontaminované chemickými látkami (např. dřevo při táboráku).  

Naopak je ZAKÁZÁNO pálení navlhlé trávy, listí nebo čerstvých větví, které bylo doprovázené 
doutnáním či hustým dýmem. S tímto materiálem je nutné zacházet jako s bioodpadem a uložit 
ho na kompost nebo odvézt na sběrné místo bioodpadu. 

Ohlásit rozdělání ohně pro rekreační účely je nejvhodnější na webových stránkách 
příslušného hasičského záchranného sboru kraje: paleni.izscr.cz. Tím je rozdělání ohně 
evidováno operačním a informačním střediskem, které v případě oznámení požáru v čase a v 
blízkosti místa, kde bylo rozdělání ohně nahlášeno, ověří s kontaktní osobou uvedenou v 
oznámení, zda došlo opravdu k požáru či probíhá pouze předem nahlášená situace. Předejde se 
tak zbytečnému výjezdu jednotek požární ochrany. 

Kam tedy s rostlinným odpadem ze zahrádek? 
1) domácí kompostéry 
2) sběrné místo bioodpadu na louce u sběrného dvora v ulici Za Školou,  

              třídíme zvlášť trávu a větve  
3) přistavené kontejnery na bioodpad od 1. dubnového týdne 2025, podle následujícího 

rozpisu 
Menší kontejnery, umístěné stále:  
Dolní Teplice, ul. Palackého, louka naproti bytovkám 
Horní Teplice, vedle fary 
Horní Teplice, u Kotyzů 
 
Střídavá stanoviště větších kontejnerů, kde bude kontejner umístěn ob týden: 
Sudý týden:  Bohdašín, u zadní cesty za bytovkou 
             Lachov, za rybníkem 
Lichý týden:  Dědov, poblíž odbočky ke hřbitovu 
              Zdoňov, za mostkem u kurtu 
K zahrádkám na Kamenci a k zahrádkám za zastávkou ČD bude kontejner umísťován po 
telefonické domluvě, tak, jak tomu bylo dosud. 
Do těchto kontejnerů, prosím, ukládejte pouze trávu, větve a obdobný zahradní odpad. 
Kontejnery neslouží pro ukládání komunálního, stavebního, velkoobjemového ani jiného 
odpadu. Prostor u kontejnerů bude monitorován. V případě, že do kontejnerů bude ukládán 
odpad, který do těchto kontejnerů nepatří, bude odkládací místo zrušeno a kontejnery zde 
umísťovány nebudou. 
Vážení občané, dodržujte prosím zákon. Zvýšíte svoji bezpečnost a zamezíte zbytečným 
výjezdům hasičů! Děkujeme! 

https://paleni.izscr.cz/

